

Зимние городские соревнования

7 декабря на базе дошкольного учреждения №118 состоялись городские зимние старты «Зима для ловких, сильных, смелых!», проводимых в рамках программы «Любовь к спорту с детства!».



Все соревнования прошли под девизом «В поддержку наших соотечественников!» Дошколята узнали, что сегодня все российские спортсмены, которые будут вынуждены выступать под нейтральным флагом в Южной Корее на Олимпийских играх, нуждаются в поддержке, в том числе и самых юных участников спортивного движения. В Братске это движение самое закаленное! В них приняли участие 16 детских садов из Центрального округа, почти 200 юных спортсменов.



Команде «Подсолнушек» предстояло отправиться на Север, перенести в эстафете льдинки и снежинки, прокатиться верхом на «северном олене», накормить рыбой кита.



Наши мальчики были самые быстрые, наши девочки были самые ловкие!
Поздравляем ребят, родителей и педагогов с победой! Ура!

